

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Hírfüzetek ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: boltiár 6 fillér, postai ár 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth uccá 10 sz. Telefonszám 15. Maga hirdetések árszabása szerinti költségek. Állandó hirdetőknak retrofektív árai számoltak.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

#### A német lapok véleménye Magyarországnak a Népszövetségből történt kilépéséről

Berlinből jelentik: A német sajtó nagy jelentőséget tulajdonít a magyar kormány elhatározásának, amellyel bejelentette Magyarországnak a Népszövetségből való kilépését. Magyarország ezzel az elhatározásával egy lépéssel tovább ment a maga külpolitikájának útján — írja a Lokalanzeiger. — A továbbiakban a német ujság a Népszövetség halálával foglalkozik és mint jellemző körülményt említi meg, hogy az utolsó látszatvirágzását ez az intézmény akkor érte, amikor Litvinov a Népszövetségen keresztül ismét biztosítást akarta Szovjetország befolyását az európai politikára. Erre a

kísérletre a Népszövetség azonban éppen úgy ráfizetett, mint az Olaszország ellen intézett szankciós hadjáratra. A népszövetségi hadállamok egymás után hagyják ott Genfét és a lassu haladás siralmas körülmények között megy végbe. A Népszövetségről ma már csak akkor lehet hallani, ha egyik vagy másik tagállam bejelentéssel kilépését, mint ez Magyarország és Peru esetében történt. A külügyminisztérium szócsöve, a Borsenzeitung azt írja, hogy Magyarország kilépése természetes és logikus következménye volt annak, hogy Magyarország csatlakozott a kommunista ellenes egyezményhez.

#### Kétséges az angol királyi pár amerikai útja

Londonból jelentik: A News Chronicle szerint VI. György királyi pár a főként azért tért vissza várátlanul Windsorból Londonba, hogy Chamberlain miniszterelnökkel tervezett kanadai és amerikai látogatásáról beszéljen. Jelenleg megbeszélések folynak arról, vajon tanácsos-e, hogy az uralkodó pár elinduljon erre az útra, tekintettel az európai helyzetre. Ha az utitervet változatlanul végrehajtják, akkor az uralkodó pár az eredeti terv szerint a Repulse nevű csatahajón fog utazni, amelyet erre a célra Buckingham palotává alakítanak át.

#### Barátságos olasz lépés Athénben

Athénből jelentik: Az itteni olasz követ hivatalosan tudatta a görög kormánnyal, hogy Olaszország szeretne Görögországgal szoros és az eddiginél barátságosabb viszonyt teremteni. Olaszországnak nincs szándékában Görögországot megtámadni, vagy részt venni harmadik állam ellenséges csefélékedetében Görögországgal szemben. Az olasz nyilatkozat azzal végződik, hogy Olaszország kész ennek a nyilatkozatának bizonyítékát adni.

#### Mussolini két ígérete

Londonból jelentik: Az angol sajtó többé-kevésbé valószínűnek tartja, hogy az olasz csapatok kivonulása Spanyolországból lesz a Földközi tengeri kibontakozás alapja. Ez és a Mussolini által Chamberlainhez intézett üzenet mutatja a válságból kivezető utat. Mussolini üzenetének fő tartalmát a következő ígérek alkotják: 1. Az albaniai katonai eljárás szigorúan korlátozott jellegű lesz. 2. Olaszország nem szándékozik a Földközi tengeri jelenlegi állapotot megváltoztatni.

#### Négy olasz korosztályt behívtak

Rómából jelentik: Kedden este a következő hivatalos közleményt adták. Az 1902 és 1912 évi korosztály, valamint az 1917—1918 évi korosztályok teljes számban való behívása, továbbá az 1919-es korosztály egy töredékének és egyes specializált csapatok tartalékosainak behívása után az olasz területen fegyverbe álló haderő jelentős színvonalat ért el. Hacsak rendkívüli körülmények nem következnek, újabb behívások nem történnek.

#### Geraldine királyné lázas

Londonban Görögországból érkező hírek alapján súlyos aggodalmak mutatkoznak Geraldine királyné egész

ségi állapotát illetően. A királynénak tegnap 39 fokos láza volt és kórházba való szállítása vált szükségessé. Zog király és nővérei a nagybeteg királyné betegágya mellett tartózkodnak. A menekülő királyi család nem is foglalkozhat továbbutazásának tervével mindaddig, amíg a királyné állapota nem javul.

Athénből jelentik, hogy Geraldine királyné állapota örvendetesen javul, de a nőorvos, aki állandóan mellette van, egyelőre nem engedni felkelni.

#### A földbirtokpolitikai javaslat a képviselőház előtt

A képviselőház hétfőn folytatja a földbirtokpolitikai javaslat tárgyalását.

#### Anglia lemond Románia garانتálásáról

Párisból jelentik: A francia sajtó szerdán reggel is nagy figyelmet szentel a demokráta nagyhatalmak Kelet-európában kifejtett diplomáciai tevékenységének. A lapok rámutatnak arra, hogy a keleti védővonal megszerzése továbbra is nagy nehézségekbe ütközik. A Matin értesülése szerint Nagybritannia most már csupán Görögország és esetleg talán Törökország területi segítségért vállalna jótállást, de hangoztatja, hogy a garancia nem fog kiterjedni Romániára. Angol részről úgy vélik, hogy Románia megsegítése igen nagy nehézségbe ütközik.

#### Magyar- lengyel frontharcos találkozó az Uzsoki-határon

A magyar és lengyel frontharcosok vasárnap délelőtti ünnepélyes találkozó tartanak az Uzsoki határon. A hegytetőn tábori őrtárnál szentmise lesz, ezt követi a bajtársi találkozó.

#### A felsőház bizottsági ülései

A felsőház egyesített bizottságai által kiküldött albizottság tegnap délelőtti folytatta a husvét előtti megkezdett tanácskozását a zsidótörvény javaslatának módosításáról. Az ülésen megjelent Teleki Pál miniszterelnök, Tasnády Nagy András igazságügyminiszter és Antal István államtitkár. Az előadó az albizottsághoz benyújtott módosításokat ismertette. Több felsőházi tag törzéspárti érdekekre az igazságügyminiszter válaszol. A délelőtti ülésen a javaslat II szakaszával végzett az albizottság, amely tanácskozásait délután is folytatta. A felsőház egyesített bizottsága csütörtökön délelőtti tárgyal, míg a javaslat ismét előreláthatólag szombaton kerül a felsőház plénuma elé.

### Ne nézzük

mindig a világpolitika s az országos politika dolgait. Nem tudunk segíteni semmin s nem egyszer csak magunkat rontjuk, amikor nosszu és mély gondolatokba, vagy éppen vitákba keveredünk a nagy kérdések körül. Igaz; hetek óta olyan nagy események játszódtak le s vannak még ma is folyamatba, hogy egyáltalán nem csodálható a nagy érdeklődés a világpolitikai eseményei iránt, de viszont be kell látnunk, hogy a saját magunk dolgaival foglalkoznunk mégis csak kell.

Egy rövid hír jelentette tegnapi lapunkban, hogy Szolnok város tavaly 300.000 pengős MABI-köfcsönt kapott s most újabb 200.000 pengős hasonló köfcsönt sikerült kieszközölnie. Ezek a köfcsönök nemcsak városfejlesztési célokat szolgálnak, de egy sokkal fontosabb célt: a munkások foglalkoztatását. Olvassuk másik ujságban, hogy a husvét ünnepkorán mekkora volt az idegenforgalom Kecskeméten, aztán arról is olvasunk, hogy a halasi háziipari gyártású csipkéknek micsoda nagyszerű sikerei vannak. Olvassunk más egyebeket is és mikor a kezünkbe letesszük az ujságokat, oda jutunk, hogy akármennyire érdekel is bennünket az európai konstelláció mai állapota, mégis úgy érezzük, hogy haza kell jönnünk a szentesi dolgokhoz és mindenek fölött az építőipari munkások foglalkoztatásának dolgát kell előtérbe helyezni.

Nem mondjuk azt, hogy akármelyik iparágban rózsás volna a helyzet, mert a munkanélkültek száma mindent szakmában nagy, de állítjuk, a tények valóságának tudatában, hogy egyetlen iparág munkásai hincsenek olyan kétségbeesetten nehéz helyzetben, mint az építőipar munkásai. Nemcsak minálunk, de egynehány kivételesen szerencsés város munkásságától eltekintve az ország legtöbb helyén. Ha úgy állítjuk fel a dolgot, hogy ezeket a munkanélkülteket munkához kell juttatni, hogy kenyérhez juthassanak, csak a kötelességünknek teszünk eleget. A »kell« ebben az esetben nem akar parancsoló mód szerűen hangzani, tisztán ténymegállapítás. Nem kell ugyan is parancsoló módban beszélünk azért, mert a helyzettel, a »kell« nagyon kihangsúlyozottságával minden helyi illetékes tényező tisztában van s meg is tesz mindent, hogy a »kell«-ből sürgősen munka legyen s a munka kenyéret adjon.

Ha szétnéznünk, hogy mi minden tervünk volna, ami sürgős megvalósítás esetén valósággal jólétet jelenthetne a legnehezebb helyzetben levő ipari munkásságra, azt látjuk, csak ugyan meg kell lenni a munkának, ami kenyéret ad. Csak úgy hirtelenében: gazdasági iskola, kórházépítés, csendőrtartanya építés, megyeházbővítés, vágóhidépítés... A felsorolás után kapásból mondunk egy számot: legalább ötnegyedmillió középítkezési van szó, valamennyi sürgős, halaszthatatlan. Azzal is tisztában vagyunk, hogy ügyeinknek hathatós támogatója van fent a kormányzatban, még rossz néven sem veszik, ha meginstanciazzuk ügyeinknek minét hamarabb elintézését...

Sokszor mondtuk ezen a helyen, nem szabad a példabeszédből két kof

gróf Vécsey ucca 4  
naz a ház is eladó.  
2255-16  
ecske és vágnivaló kis  
401 alatt. 2271-16  
ostarka bikával fedez  
Kistóke 23. 2290-20  
sfiás fiatal tehén, fia  
sak való üszőborju fél-  
3 szám alatt.  
2311-20  
s tehene és 3 hóna-  
dók, Sáfrány Mihály  
2400-20  
egy javított tehén,  
alatt leveleszár, érte-  
n alatt Győri Sándor.  
2386-20  
malacával vagy azok  
éak Ferenc ucca 109.  
2381-20  
telet vágnivaló juh  
Lajosnál. 2408-20  
Dónát 56 szám a-  
ténél. 2407-  
egy kjsfiás tehene ef-  
zent Imre hrg ucca  
2371-20  
pos angol süldő el-  
icca 6 szám alatt.  
2416-20  
hén üszőfiával a szí-  
as tehén, 15 hónapos  
6, értekezni Délőlk-  
2417-16  
malacák Kristó  
A kan bármikor  
farkaskutya eladó  
szám alatt. 2434-23  
kis fias tehén eladó  
am alatt. 2433-30  
bika legelőre kiadó,  
eladó Rákóczi Fe-  
2444-23  
kocsi és érett trágya  
a 28 szám alatt.  
2448-23  
ONFELE  
k bárhol és vályog-  
ut 20 szám, ugyanott  
al eladó. 2127-13  
kisebb tételekben is  
strand-düllő.  
2126-13  
szálás hereszéna és  
eladó Sarkadi Nagy  
173. 2139-13  
lalt első és második  
a is kapható.  
2141-13  
épületták, téglá,  
ablak eladó Jókai  
2172-13  
közönséget, hogy  
megnyitottam Kis-  
lalt. Pártfogást kér-  
k Pálné. 2156-13  
ivatos öltöny sötét-  
rri ruhák közép ter-  
Szemere ucca 12-a.  
2151-13  
llalok. Cim: Sop-  
m. 2146-13  
icikli Vecseri ucca  
2145-13  
egy kazal elsőkaszá-  
s Derekegyházaoldá-  
ldje eladó; értekez-  
2168-13  
pamag, zöldfeju,  
di cukorrépa ucca a  
erezhető. 5 kg. vé-  
Lupták vas és fű-  
Petőfi ucca 1 szám.  
1554-L  
sztó és kladó:  
ERNŐ  
Ernő Alföldi Ujság  
Szentesen.

dus közül a szemérmesnek a szerepét választanunk, mert abban az esetben nem lesz semmink. Az idő, hogy építkezzünk; itt van, és az idő mellett sür-

get a »kell« is. Ne sajnáljuk a fáradságot, menjünk és kérjünk. Sürges-sünk.

— 0 —

## Kabát, kosztüm, angol és francia ruhák Tavaszi divatbemutatókról

hozott eredeti modellek után készít jutányos áron

# —> SZABÓ IRE Ő <—

Munkácsi u. 2.

angol és francia divatszalon

Kaszinó mellett.

## A kisgyűlés ünnepelte a honvédséget

A vármegyei kisgyűlés tegnap délelőtt tartotta áprilisi havi gyűlését. Az ülésen dr. Dósa István alispán elnökölt. Tíz óra után pár perccel nyitotta meg a kisgyűlés ülését az alispán. Bejelentette, hogy dr. Ricsóy-Uhlarik Béla főispán akadályozva van az elnöklésben, mert a körösmenti vadzyvek szemléjénél a jelenlétére okvetlenül szükség van.

Ezután az alispán igen melegen megemlékezett a ruténföld visszatéréséről. Lelkes szavakkal méltatta a magyar honvédség önfeláldozó és tetterekész hazafiasságát, amelynek eredménye volt a magyar Felvidék visszaszerzése.

— Erő és hősiesség, bátorság és harckészség jellemzi a magyar honvédet — mondotta többek között az alispán. — A Felvidék visszaszerzése olyan fegyvertény volt, amelyre felfigyelt az egész világ és amely méltó a 48-as honvédek hős utódaihoz.

Ezután megállapította az alispán, hogy a honvédség által kivívott eredmény alapja a leveletétezmény. A honvédek ugyanis előzetesen leveletétekezésben részesültek és a leveletéte oktatás során nyert értékes tapasztalatokat fejlesztett tovább a honvédség.

Az alispán javaslatára a kisgyűlés a honvédség és a honvédség vezetősége iránt a legmélyebb tiszteletét és háláját fejezte ki, melyet jegyzőkönyvben is megörökítettek és ennek a tiszteletnek illetékes helyén is kifejezést fognak adni. A kisgyűlés lelkesen ünnepelte a magyar honvédséget.

Ezután rátértek a napirend tárgyalására. Dr. Dobay Andor főjegyző bemutatta a folyó évi utfenntartási és hengerelési költségvetésére vonatkozóan egyes kőbányákkal kötött vállalati szerződéseket, amelyet jóváhagyóan tudomásul vett a kisgyűlés. Ugyancsak dr. Dobay Andor főjegyző ismertette azt az alispáni előterjesztést, amely egyes utépítési pótmunkák engedélyezéséről szól. A csongrád-csépai közuton vasbetonkorlátokat állítanak fel, azonkívül 5200 pengőt fordítanak a magánbejárók létesítésére és az ezzel kapcsolatos betoncsövek elhelyezésére, valamint más csongrád-környéki utak fejlesztésére. A bejelentést jóváhagyólag tudomásul vette a kisgyűlés.

Tárgyaltak Szentes város képviselőtestületének azt a határozatát, amelylyel a békési út első négykilométeres szakaszának kiépítéséhez 5700 pengő hozzájárulást biztosít a város. A közgyűlési határozatot jóváhagyták. Ugyancsak jóváhagyták a városi képviselőtestületnek azt a határozatát is, amelylyel özvegy Virág Lajosné volt városi szülésznő kegydíját 25 pengő-re felemelték.

Ezután zászlószabályrendeleteket tárgyaltak. Sorban jóváhagyták Csongrád, Algyő, Sándorfalva, Puszt-

tamérges, Kistelek, Csanytelek, Tömörkény, Pusztaszer, Fábianszabás, Magyartés és Szegvár képviselőtestületei által a nemzeti ünnepeken a házak kötelező felfobogóztatása tárgyában hozott határozatait.

Ezután ismertették Csongrád város képviselőtestületének a városi mozgószínház további hasznosítása ügyében hozott határozatát és ezzel kapcsolatban Sági S. János csongrádi lakos fellebbezését. Az előadmány szerint a város eredetileg Koncz Antal hődvásárhelyi lakos javára lemondott a játszási engedélyről. A belügyminiszter véghatározata ezzel kapcsolatban az volt, hogy ilyen jogot a törvény szerint átruházni nem lehet. A város a miniszteri határozat következtében újabb szerződést kötött. Ezt fellebbezte meg Sági S. János, aki fellebbezésében azt kifogásolta, hogy a mozgószínház bérletére nem hirdetett pályázatot a város. A kisgyűlés a fellebbezést elutasította, miután megállapította, hogy ugyanis a belügyminiszter határoz az engedély megadására tekintetében és így a városi határozatot jóváhagyólag tudomásul vették.

Ezután jóváhagyta a kisgyűlés Kiskundorozsma község képviselőtestületének a főszolgabírói hivatal helyiségeire vonatkozó bérleti szerződés elfogadása tárgyában hozott határozatát.

Algyő község a Magyar Aeró Szövetségnek sportrepülés céljaira két száz katasztrális föld legelőt átengedett használatra. A határozatot jóváhagyta a kisgyűlés.

Tömörkény község képviselőtestülete egészségház létesítésére határozatot hozott. Az előadmány szerint a község tizenháromezer pengő államsegélyt kap az egészségház építésére, míg a község háromszáz négyszögöl nagyságú területet adományoz az építkezés céljaira. A kisgyűlés természetesen jóváhagyólag tudomásul vette a község határozatát.

Kiskirályfás község a piacterhez szükséges területet haszonbérleti szerződéssel szerzte meg. A község évi ötven pengő haszonbért fizet a piacter után. A kisgyűlés jóváhagyta a község határozatát.

Még teljesítették Négyesi László vármegyei kiségitő szolgá kérelmét, amelyben özvegy édesanyja után családi pótlék engedélyezését kérte és ezzel a kisgyűlési ülésén 11 órakor véget ért.

### 20 fillér

1 db 8 deka súlyu

## eltrom szappan

Kurcz Gyula Korona Illatszertárában

Tavaszi női férfi kabátok, ruhák, öltönyök, batorhuzatok, lággöndök  
festése és száraz gőz tisztítása. Legújabb divat szerint guvró  
és plüssirozás legszebben és legolcsóbban

# DOBOSY-nál

Munkácsi u. 2. Kaszinó mellett.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Apr. 13-án, csütörtökön 6 órakor félhelyárakkal, fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal.

## Modern Alibaba

A látványosság pazar csodája. — Nevetőorkán a film minden métere. — A rendezés művészetének csúcspontja. **Kétzeréves Portugália.** **Négy lábú gyilkos.** **Fox Híradó.**

## Ma vonulnak be a Kárpátaljáról visszatért huszárok

A szentesi huszárok is résztvettek Kárpátalja felszabadításában s a dicsőséges fegyvertény után ma vonulnak be állomáshelyükre. A bevonulás a Rákóczi Ferenc utcán, az Apponyitérten és a Kossuth Lajos utcán át történik az Erzsébet-térre, ahol a hősök szobra előtt délelőtt 11 órakor történik az ünnepélyes fogadtatás. A városi hatóság felkéri a bevonulás vonalára eső háztulajdonosokat, hogy házaikat a dicsőséges fegyvertény után visszatérő hős huszároknak megtisztelésére nemzeti zászlókkal ékesítsék fel. Huszáraim! azt is megérdemltek a szentesi nőktől, hogy a bevonulás alkalmával virágos hulljon rájuk.

## Mérlegek és súlyok

javitását és hitelesíttetését felelősség  
mellett vállalja

# Buzás Lajos

Br. Harucker u. 32.

## Lebrun elnök köszönete a kormányzónak

Budapestről jelentik: Albert Lebrun, a francia köztársaság újból megválasztott elnöke Magyarország Főméltóságú Kormányzójának hozzáintézett üdvözlő sürgönyére az alábbi táviratban válaszolt:

»Mélyen meghatottak azok a jókívánságok, amelyeket Főméltóságod hozzám intézni szíves volt. Öszinte köszönetem mellett szívőb jövő szerencsekívánataimat nyilvánítottam Főméltóságod személyes jólétéhez és Magyarország boldogulásához. Albert Lebrun»

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű  
közönséget, hogy

## FODRÁSZ ÜZLETEMET

április hó 15-én, Rotherméro ucca 27  
szám alatt (Szabó Mihály féle ház, megnyitom. Szíves pártfogást kér

**KOVÁCS FERENC** fodrász

Higiéniikus és pontos kiszolgálás.

## Tavaszi kalap üldonságok

megerkeztek. Női modellek, férfi  
különlegességek

Legnagyobb választék

# Csurayéknál

Kossuth tér 4.

## KÜLÖN

Trágya eladó Schwe szám alatt Szabó Jás Eladó egy szoba b gyermekkocsi, kert ucca 21.

Jóállapotban lévő pár eladó Kossuth Szőlő átoltáshoz cs kapható Kisgörgös 25—30 mázsa elsőre geri eladó a Petőfibet

Eladó jókarban lévő rékpárok és egy 100 l jókai ucca 22 alatt

Trágya eladó Bercs alatt.

Egy egészen új, fidi és két darab 15-ös értekezni Nagyörgös

Egy jó márkájú keve kerékpár sürgösen Sándor ucca 36 szám

Berezvai Ferencnél

alatt bodorka mag van Rozgonyi ucca 9 sz

Egy mély gyermekkökák Ferenc ucca 12 a

Itt a tavasz. Perme fájt szakemberrel, te mölcsfájt rendbehozó Schweidel József

A legszebb és legjobb lálások Máté István nek. Figyelmes munk

Olcsón kapható puo ke téglagyárban.

Hegedűs borbély üz de jó munkát kap be panozás. Horthy ut.

Egy jóállapotban lévő helt eladó Daru ucca

Bodorka mag van el 29. Alsóret 61, Bartu

Kanász Nagy Józsefn alatt 150 mázsa első nája eladó.

Központhoz közel ist nagymennyiségben c megvételre. Cim Szil

Nemes gyümölcsfák k kapható Szamosközi f sörét 23. Vásárolt fát

Eladó egy súlyesztős egy kaminajtó és egy gony Rákóczi Ferenc Széna eladó Alsóret

Zab és kukoricának va tekezni lehet Rotherm alatt.

Akácfa oszlopnak val ucca 25 szám alatt.

Eladó: asztalok, edény stelázi mosdótálak, Mihály ucca 9 szám, u

80x120-as új ablakok lehet Sarkadi Nagy

Faragó István szegen nyát kjsvölgyön Tisz elvesztette, Megtalál alatt adja át.

Levellesszár eladó Ká gon, értekezni Appony

Megnyit a Tamás b hajóállomásnál. Aki j érezni, szívesen látot

Olcsóbbak lettek a gyártmányu kerékpár tom: Puch, Ipag, Lu Mokány, Extra, Gr sógumik 3.50 pengő raktárában Kossuth sakszerü javítása.

Egy új üveg ajtó ca 103 sz. alatt.

## Kocsinak futott egy kerékpáros -- súlyos sérülésekkel kórházba került

Súlyos baleset érte a napokban Deák Antal 39 éves napszámost, aki az Uhlár István ucca 15 szám alatt lakik. Kerékpáron haladt az uton, közben nem vett észre, hogy kocsi közeledik, a következő pillanatban nekifutott a kocsinak és elesett. Félig eszméletlenül maradt fekvé a kövezeten. Értesítették a mentőket, akik a súlyosan sérült Deák Antalt a mentő-

autón beszállították a kórházba. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Deák Antal a baleset következtében egyik vállcsontját eltörte, azonkívül agyrázkódást is szenvedett. Állapota meglehetősen súlyos ugyan, de nem életveszélyes. A baleset körülményeinek tisztázására a rendőrség megindította a nyomozást.

**Olcsó beszerzési forrás!**  
naponta friss pörkölésű kávék a Szépe Antal cég  
fűszer és csemege-tüzletében.

## Kétheti fogház a végrehajtó bántalmazásáért

Hatósági közeg ellen erőszak vétsége címén eljárás indult Piti Ferenc derekegyházdolgi gazdálkodó ellen. Ügyét tegnap tárgyalta a járásbíróság. Az volt ellene a vád, hogy március 11-én, amikor megjelent a tanyáján Seress Lajos községi végrehajtó és Patáki Mihály becsűs, Seress ellen támadón lépett fel. A vád szerint a két hatósági kiküldött a foglaltsági jegyzőkönyvet akarta felvenni és ekközben meg akarták nézni az állatállományt. Amikor az istálló felé tartottak, a vád szerint Piti Ferenc elébe állt Seressnek, megkapta a kalaptját és durva szavak kíséretében kiutasította a tanyából.

Piti Ferenc tagadta a vádat, nem sértette meg a végrehajtót. A bizonyítási eljárás során a bíróság kihallgatta

Patáki Mihályt is, akinek kihallgatása közben izgalmas jelenet játszódott le. A bírő kérdéseket adott fel a tanúnak, akin nagy izgalom vett erőt és hirtelen ajultán összeesett. Ugy kellett kítárogatni a folyosóra.

A bíróság ezután tanúként kihallgatta Seress Lajost, aki lényegében a vádhoz hasonlóan adta elő a történetet. Később Patáki jobban lett és azután már zárvatartánu be lehetett fejezni a tanu kihallgatását.

A járásbíróság a bizonyítás eljárás eredménye alapján Piti Ferencet bűnösnek mondotta ki hatósági közeg ellen erőszak vétségében és ezért kétheti fogházra ítélte. Az ítélet még nem jogerős, mert Piti Ferenc fellebbezést jelentett be a törvényszékhez.

**Tekintse meg SZUCS FERENC  
CUKORKAÁRUIT**  
az Erzsébet-téren. Figyelmes kiszolgálás.  
Telefon 139.

## Baleset a térsztyágyárban

Baleset történt a napokban Dóczy Sándor Bercsényi ucca 103 szám alatt térsztyágyárban. A reggeli órákban a munkáteremben foglalatostkodott az egyik térsztyaprés mellett Szabó Eszter 20 éves térsztyakészítő leány, aki a Lakos Imre ucca 3 szám alatt lakik. A térsztyaprésbe tépete a térsztya balkézével, miközben egyik ujjá a villamos erővel hajított és mozgásban levő hengerbe ért véletlenül.

A baleset következtében Szabó Eszter nyomban abbahagyta a munkát és az OTI szakrendelőbe ment, ahol első segélyben részesítették. Megállapították, hogy balkezének harmadik ujján szenvedett sérülést. Megállapították az is, hogy keresőképeségét teljesen visszanyerte. Szabó Esztert a lakásán gyógykezelik. A véletlen balesetért senki sem terhel felelősség.

**Minden tartós  
ondolálás vas- és vizhullám  
S I K E R Ű L**  
szenzációs ujjítás alkalmazásával  
**GALLASZ-nál**  
Kossuth u. 18. (Bocskai u. sarokház)

**Napos csibe**  
darabonként 18 filléres áron minden  
csütörtökön kapható a Baromfielkeltető  
központban (városháza)

## Megkerült az eltűnt leány

Rendőrségi bejelentés alapján megirtuk, hogy husvét másnapján este 9 óra tájban Szent Imre herceg ucca 6 szám alatti szolgálati helyéről szólnékül eltávozott Géczy Erzsébet 15 éves háztartási alkalmazott. A szegvári szűjtetési leány előzetesen nem szólt semmit szolgálatadómak, csupán egy levelet hagyott hátra, amelynek megtehető zavaros volt a tartalma.

Az eltűnés ügyében tegnap délelőtte fordulat következett be. A rendőrség már javában nyomozott az eltűnt leány után, amikor Géczy Erzsébet önmagától visszatért szolgálati helyére. Később a leány magától felment a rendőrségre és jelentkezett. Elmondotta, hogy husvét hétfőn este, amikor eltávozott szolgálati helyéről, egyenesen a moziba ment. Onnan kiment egyik tanyán lakó rokonukhoz és ott volt egészen addig, amíg csak meg nem unta a vendégeskedést.

A rendőrség értesítette Géczy Erzsébet Szegváron lakó szüleit a leány eltűnéséről és szerencsés megkerüléséről. Délután átjött Szegvárról a leány édesapja és magával vitte Géczy Erzsébetet.

**HIZLALT TÜKÖR-  
és BAJOR-PONTY**  
állandóan kapható a  
**Kenyérgyárban**

## Unkémentes árverésen

**Április hó 16-án d. e. 9  
órakor** a legtöbbet ígérővel kiállítandó adásvételi szerződéssel eladatik Dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában a II. ker. Wesselényi u. 99 sz. egy szobából, konyhából, kamrából és két ólból álló ház. Előzetes felvilágosítás nyerhető a nevezett ügyvéd irodájában

## Megkezdődtek a kutyaoltások

Tegnap megkezdődtek a határban a kutyaoltások a kijelölt oltási helyeken. A határban egy-egy tanyát jelöltek ki oltási helyként, oda vezetnek fel házörzőket a környékben lakók. Tegnapra a magyartési csárdánál, Bókényben, a zalotai népháznál és a kistókei népháznál volt kitűzve oltás.

A mai napon reggel 8 órakor kezdődik a kutyaoltás utiterve, a nagytókei Varga-csárdánál, folytatódik délelőtt 10 órakor Csucs Károly tanyáján, délben 12 órakor a nagytókei népháznál. A környékbelieknek oltás céljából ajánlatos kutyáikat elővezetni, mert mint ismeretes, az elmaradt kutyákat hatósági kényszeroltás alá fogják vetni.

Két kitűnő állapotban levő  
**Seifert billiárd-asztal**  
és egy jó üzempépes  
**501-es Fiat autó**  
Igen olcsón eladó a Komló szál-  
ledában Gyulán

## NAPIHIREK

Csütörtök, április 13. — Róm. kat. Hermenegild. — Protestáns: Ida. — Nap két: 5.18 órakor, nyugszik: 18.45 órakor. — Hold két: 2.16 órakor, nyugszik: 12.42 órakor.

— **Időjelzés.** Mérsékelt déli légáramlás, csak kevés felhő. A hőmérséklet emelkedik, hajnalban azonban egyes helyeken még lesz gyenge talajmenti fagy.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknek (vételi árak) buza 20, árpa 15—15.50, zab 18.50—20, tengeri 15—15.50 pengő.

— **Sertésárak.** A tegnapi budapesti sertésárakon uradalmi zsirsértést 97—100, prima szedettértést 93—96, középrendűt 86—92, silányminőségűt 70—84, másodrendű öregsertést 70—78, angol tökesertést 92—96 filléért vásároltak kilónként élősfűnyben.

— **Ma közigazgatási bizottsági ülés.** Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága ma délelőtti ülést tart. Miután a bizottság tagjai egyénileg részt vesznek a Kárpátjáról visszatért honvédhuszarak bevonulásán, az ülés csak a bevonulási ünnepség után kezdődik.

— **Az Ipartestület előjárósága** ma este fél 8 órai kezdettel előjárósági ülést tart, melyen folyó ügyek szerepelnek.

— **Kiterjesztették a kisipari hitelakciót.** Eddig 200 pengőig terjedt a kisipari hitelek kerete, amelyet kormányakció révén fedezet nélkül bocsátottak az igénylők rendelkezésére. Most újabb intézkedés folytán kiterjesztették a kisipari hitelakciót, amely már nem fedezetnélküli, hanem öt éven belül visszafizetésre szól, betáblázással s az igénylő vagyoni helyzetéhez mért összegben. A kölcsönöket az IOKSZ útján, mérsékelt kamatozással lehet igényelni. Felvilágosítást ad az ipartestület iroda. Ugyancsak az Ipartestületben nyerhető felvilágosítás a mérsékelt díjazású Hévíz-Szentandrás üdülőtelen való nyaraltatásról is.

— **Négyéves kislány szörnyű halála.** Sajókaza községben Balogh Irén négyéves kislány bement a nyitva hagyott kamrába s valahogy magára rántotta a kukoricadarálót. A súlyos gép agyonütötte a szerencsétlen gyereket.

— **Halálba futottak az új gépkocsival.** Sípos Károly dobosi körvos új gépkocsiján próbautat tett. Szamoszrege ment volna. A dobosi állomáson azonban a vonat elütötte a gépkocsit. A doktor és a sofőr nyomban meghaltak, a fiatal Sípos súlyos sérülésekkel kórházba került.

— **Emigráns kincser a vasúti kocsiában.** A romilly-sur-semer vasúti javító műhelyben egy harmadosztályú vasúti kocsiában csomagot találtak a munkások. Felbontották s benne nagyértékű ékszereket, gyöngyöket találtak. A kincs mellett levél volt, amelyben a tulajdonos arra kéri a megtalálót juttassa hozzá a kincseket. A cím is adva volt. A kincsek egy német emigránsé, aki úgy látszik csak elrejtett tudta a kincseit, de már elvinni nem. Hogy a tulajdonos hozzá jut-e kincseihez, az még kérdés.

— **Harmincnégy napot késelt egy vonat.** Sidneyből jelentik: A belső- ausztráliai Alice Springs városába harmincnégy napos késéssel futott be a portaugustai vonat. Belsőausztráliában árvíz pusztított s tönkretette a vasúti töltéseket, s a vonatot ezért vesztették harmincnégy napon át.

— **Dr Kun Andor orvos bazaarkezelt és újból rendel.**

— **Felhívás a leventékhez!** Csütörtökön fogadjuk a visszatért huszárosztályt. Az összes leventék 9 órára az SzTE-sportpályán pontosan jelenjenek meg. Testnevelési Bizottság.

# Magyarország bejelentette a Népszövetségből való kilépését

A világpolitikának újabb eseménye következett be kedden: Magyarország bejelentette Genfben, hogy kilép a Népszövetségből. A kilépés ellenére is részt vesz azonban Magyarország az állandó nemzetközi döntőbíró és a nemzetközi munkaügyi szervezet munkájában. A kilépésről ez a jelentés számol be:

Gróf Csáky István külügyminiszter az alábbi táviratot intézte a Népszövetség főtitkárához:

Avenol József ur önagyméltósága a Nemzetek Szövetségének főtitkára,

Genf  
Van szerencsém jelen táviratommal a magyar királyi kormány nevében Nagyméltóságoddal közölni, hogy Magyarország bejelenti a Nemzetek Szövetségből való kilépését az Egyezségkormány első cikkének harmadik bekezdésében foglaltak szerint.

Ugyanakkor van szerencsém tudomására hozni, hogy a magyar kormány a Nemzetek Szövetségével az együttműködést technikai terepen folytatni és az Állandó Nemzetközi Döntőbíró és a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet munkájában továbbra is részt venni szándékozik.

Gróf Csáky  
magyar királyi külügyminiszter.

(A szövetség bármely tagja két-évi előzetes felmondás után kiléphet a szövetségből, feltéve, hogy a kilépés időpontjáig teljesítette valamennyi nemzetközi kötelezettségét, ideértve a jelen Egyezségkormányból folyó kötelezettségeket is. A szerk.)

Táviratot intézett gróf Csáky István külügyminiszter a Nemzetközi Munkaügyi Hivatal igazgatójához is. Ez a távirat így hangzik:

Winant John ur  
a Nemzetközi Munkaügyi Hivatal  
igazgatója

Genf

Midőn Magyarország kilép a Nemzetek Szövetségéből, van szerencsém tudomására hozni, hogy a magyar kormány a Nemzetközi Munkaügyi Szervezetben a munkások helyzetének javítására irányuló tevékenységében továbbra is részt szándékozik venni.

Gróf Csáky

magyar királyi külügyminiszter.

Genfi jelentés szerint a Magyarország kilépését jelentő táviratra Avenol, a Népszövetség főtitkára gróf Csáky külügyminiszterhez a következő választáviratot intézte:

»Van szerencsém elismerni Kegyelmes Uramnak ma vett táviratát, amelyben a Nemzetek Szövetsége Egyességokirata 1. cikkelyének 3. szakasza alapján Magyarország a Nemzetek Szövetségéből való kilépését bejelenti. Közölni fogom a táviratot a Nemzetek Szövetségének tagállamaival. Avenol, a Nemzetek Szövetsége főtitkára.»

**Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy fagyaltkészítő üzletemet Szűrszabó Nagy Imre ucca 3 szám alatt Vasárnap megnyitottam.**

Naponta elsőrendű tejszín, fagyaltok és gyümölcsfagyaltok kis és nagymennyiségben kaphatók. Szíves párfogást kér Horváth Kálmán hadirokkant fagyaltkészítő.

— **Megkerült a kubikosok országosan körözött családja.** A budapesti főkapitányság országos körözést bocsátott ki Barna István hajókormányos ellen, akit nem kevesebb, mint háromszáz kubikos jelentett fel csalásért. Barna foglalkozást ígért a hiszékeny kubikosoknak és egy két pengőt kicsalt tőlük. A körözés alapján a kecskeméti fogházban találtak rá, ahol egy nagykorúsi gazda megkárosításáért rámerített büntetését üh.

— **Szegváry Mihály: «Kincses Világ» című országos sikerű, pompás könyve megjelent és kapható kiadóhivatalunkban. Ára 2 pengő.**

— **Műszaki ügyekben tanácsot ad Schiffer Imre mérnök Kossuth ucca 8.**

— **Színészeknek lakást keresünk, Cimet kérjük a kiadóhivatalba beadni.**

— **Összetörték a csősz csontjait.** Feri László palmonostori gazdaember tilosban legeltette a disznait. Losonczy Mihály, a csősz figyelmeztette Ferit, hogy tilosban jár. A gazda retentő dühbe jött, fellökte az öreg embert s a fia segítségével félholtra verte. A kötelességét teljesítő csősz karjai lábszárai eltörték. Állapota életveszélyes.

— **Szolnok újabb kétszáz ezer pengő kölcsönt kap.** Szolnok városa a múlt évben háromszáz ezer pengő MABI kölcsönt kapott. Most az utéptési és csatornázási program kibővítésére a helyi kormányzó újabb kétszáz ezer pengő MABI kölcsön felvételét engedélyezte.

— **Ülőfoglalkozásu egyének, akik idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes »Ferenc József« keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, esetleg kissé felmelegítve, de mindig reggel éhgyomorral. Kérdezze meg orvosát.**

— **Szétrobbantotta fejét a véletlenül elsült fegyver.** Matkópusztán Lácina Sándor parcellázási ügynök a vadőrök társaságában mulatni kezdett. Az ügynök az egyik vadór fegyverét a kezébe vette, a fegyver a következő pillanatban elsült és a golyók valóságosan szétrobbantották a szerencsétlen ember fejét.

— **Családi tragédia.** Tápén Göbolyos István 67 éves gazda vasárnapra virradó éjjel konyhakéssel le akarta szurni a feleségét. Az asszony azonban védekezett, mire Göbolyos lerántotta a földre és addig ütötte, amíg az asszony meg nem halt. Mikor a feleségét agyonverte a kamrából kötelet hozott elő és a felesége holtteste felett a mestertengerendára felakasztotta magát.

— **Ha belei el vannak dugulva és gyomra rossz, úgy folyomadjék azonnal a természetes »Ferenc József« keserűvizhez, mert az már csekély, ahg egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan biztosan és mindig kellemesen tisztítja ki az emésztés útját s jó étvágyat és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.**

**Már most** kapja az árut és **csak ősszel** kell a törlesztést megkezdeni, **ha magasnyomásu permetezőt** tulajseparátort gyorsfűléstöt most vásárol **Kossuth u. 26. «A MI BOLTUNK»** Telefon: 80.

## CONFÉLEK

Schweidel József  
ó Jakabnál. 222  
ba butor, egy da  
kerti kapa Rákóc

217

ó segédmotoros k

ath ucca 31 sz. 222

z csemege szőlőv

gós ucca 13. 222

elsőrendű morzsolt

őfiben. 222

lévő férfi és nő

100 kilogramos n

ala,tt 222

Bercsényi ucca 10

222

fiókos ruhaszek

5-ös cementcső 222

örgős ucca 28. 222

keveset használ

sen eladó Stan

szám. 222

nél Alsóré 94

ag van eladó; ért

a 9 szám alatt. 222

ekocsí van eladó

12 alatt. 222

rmeztesse gyüm

el, termékleten

hozom, saját per

zsef ucca 10 szá

222

jobb tartós gép

ván fodrásznál k

munka. 222

pucolóhomok a

222

y üzlete, ha kic

tp benne, kézzel

ut. 222

lévő kétkarikás

ucca 3-a szám al

21

an eladó Appon

Bartus Mihályná

222

zsefnek Alsóré

elsőkaszálásu he

222

l istáló van k

m csutkát ke

Szilfa ucca 7.

23

fák legjobb fajta

őzi fajskolájában

fát hazaszállító

23

zós Singer varr

egy kétszárnyas

renc ucca 51. 23

3rét 202 szám

23

ik való föld kiad

hermere ucca

23

való eladó, M

tt. 23

dények, pohara

uk, fali óra, F

m, udvari lakás

23

tok eladók, ért

gy Mihály uc

24

gényeségi bizon

isa István ucc

láb Kéreg uc

23

Caánon és Kir

oyi tér 21. 23

s bácsi kunyh

ti jól akarja

ot vendég le

22

kerékpárok. c

ákokat raktár

Luxus, Waffe

and Prix stb

ófi Szeurgus

ucca. Kerék

23

adó, Honvé

23

**KÖLÖNFÉLÉK**

Schweidel József u. 8  
 60 Jakabnál. 2222-16  
 ba butor, egy daráló,  
 kerti kapa Rákóczi F.  
 2177-16  
 vő segédmotoros kerék-  
 ath ucca 31 sz. 2248-16  
 z csemege szőlővessző  
 gős ucca 13. 2247-16  
 elsőrendű morzsolt ten-  
 zőfiben. 2246-16  
 lévő férfi és női ke-  
 100 kilogramos mázsa  
 alatt 2240-16  
 Bercsényi ucca 104 sz.  
 2237-16  
 fiókos ruhaszekrény  
 5-ös cementcső eladó,  
 örgős ucca 28. 2232-16  
 keveset használt férfi  
 sen eladó Stammer  
 szám. 2258-16  
 nál Alsóré 94 szám  
 ag van eladó; értekez-  
 29 szám alatt. 2251-16  
 ekkocsi van eladó De-  
 12 alatt. 2262-16  
 rmetezesse gyümölcs-  
 el, terméketlen gyü-  
 hozom, saját permete-  
 zsef ucca 10 szám.  
 2221-16  
 gjobb tartós gépando-  
 ván fodrásznál készül-  
 munka. 2218-16  
 pucolóhomok a Sző-  
 2219-16  
 y üzlete, ha kicsi is,  
 ip benne, kézzel szap-  
 ut. 2265-16  
 lévő kétkarikás spar-  
 ucca 3-a szám alatt.  
 2147-13  
 an eladó Apponyi-tér  
 Bartus Mihálynál.  
 2252-13  
 zsefnek Alsóré 2 sz.  
 elsőkaszásu hereszé-  
 2201-13  
 el istálló van kiadó,  
 en csutkát keresek  
 Szilfa ucca 7.  
 2318-20  
 fák legjobb fajtáiban  
 özi fajtáskolájában Fel-  
 : fát hazaszállítom.  
 2308-20  
 ztős Singer varrógép,  
 egy kétszárnyas füg-  
 renc ucca 51. 2310-20  
 3rét 202 szám alatt.  
 2358-20  
 ik való föld kiadó, ér-  
 hemere ucca 39 sz.  
 2380-20  
 való eladó, Munkás  
 tt. 2378-20  
 dények, poharak, kis  
 ik, fali óra, Farkas  
 m, udvari lakás.  
 2376-20  
 tok eladók, értekezni  
 gy Mihály ucca 3.  
 2402-20  
 génysegi bizonyítvá-  
 isa István uccán át  
 láb Kéreg ucca 28  
 2357-20  
 ájánon és Királysá-  
 oyi tér 21. 2356-20  
 s bácsi kunyhója a  
 ci jól akarja magá-  
 os vendég lesz.  
 2202-16  
 Kerékpárok. Összes  
 ákokat raktáron tar-  
 Luxus, Waffenrad,  
 and Prix stb. Kül-  
 ósi Szegegyes gép-  
 ucca. Kerékpárok  
 2326-16  
 adó, Honvéd uc-  
 2390-20

Részvétellel értesülünk, hogy Zolnay Kálmán nyug. vármegyeri orvoséki ülnök 82 éves korában, házasságának 53-ik évében rövid szenvedés után folyó hó 12-én az Urban esendesen elhunyt. Temetése folyó hó 14-én, pénteken délután 5 órakor lesz a ref. Középtemető halottasházától a ref. egyház szertartása szerint a Szedertemetőben. Gyászolják: neje, gyermekei, menyé, unokái és rokonai.

**Értekezlet a baromfiértékesítésről**

A baromfitenyésztés, különösen pedig az aprójószág értékesítése a tojáshoz és tolnak jó piac biztosítása terén új utakat és új lehetőségeket kell keresni.  
 Ezeket az új utakat folyó hó 16-án, vasárnap délután 3 órakor a Gazdasági Egyesület nagytermében a földművelésügyi miniszter, a Baromfitenyésztők Országos Egyesülete és a Mezőgazdasági Kamara kiküldöttei fogják ismertetni.  
 Erre az értekezletre különösen felhívjuk gazdasszonyaink figyelmét, mint akiket az itt megtárgyalandó kérdések legközvetlenebbül érdekelnek. Éppen azért tartják délutánra az értekezlet idejét, hogy azon ók is akadálytalanul megjelenhessenek.  
 Az előadásra nemcsak az Egyesület tagjait, hanem mindenkit, aki érdeklődik a kérdésről, szívesen látják és elvárják.

**30 év óta**  
 bírja a Darmol sok millió ember bizalmát. Ez a legjobb bizonyíték, hogy a Darmol milyen jól bevált hashajtószer. - Székrekedés ellen a jó és kedvelt hashajtószer. a **DARMOL**

**Iparengedélyt kér.** Székely Lajos Dónát 102-b alatti lakos kocsmáipar folytatására kér engedélyt a polgármestertől.  
**Járdát kérnek.** Szekeres Antal Stammer Sándor ucca 40 szám alatt lakos és társai kérvényt adtak be a városhoz, hogy a Stammer Sándor ucca 38-50 számú házak közötti uccavonalon építsék ki a járdát s az ebbe a vonalba eső mértékű zárják le.  
**Lemondott iparáról.** Kovács Pál Rothermere ucca 24 szám alatti falkos lemondott eddig folytatott kovácsiparáról.  
**Magastörzsű rózsajudonságok** Szentesen csak nálam kaphatók, saját érdekében tekintse meg vételkényszer nélkül. »Mimósa« Andrassy ucca 10.

**SPORT**

**A vasárnapi futballmüsor**  
 Vasárnap délután az elsőosztályu bajnokság keretében Szentesen az SzTE és az SzTK mérkőzik. A szentesi MÁV csapata Ujszegedre utazik vasárnap és ott az UTC-vel mérí össze képességeit.

**Örökösök**  
 eladnak két házföldet a Nyomáson, = a Kispató-uton 900 négyszöglet, = gróf Tisza István ucca 49 és Szécheuyi-ut 59 számú házakat. Értekezni lehet Szécheuyi ucca 59. sz. alatt

**Beteggondozónőt** egész napra, vagy csak éjszakára keresek. Címzet megmondja a kiadóhivatal.  
**Ménherélést** megkezdte Nagykirályság 127 szám alatt Mészáros Imre, vasárnaponként pedig Borza ucca 11 szám alatt. 2438-23

**Szentes megyei város polgármesterétől 3034-1939. szám.**

**HIRDETMÉNY**  
 a gazdasági cselédek balesetbiztosításának eszközölése iránt.  
 Felhívom mindazon munkaadókat, akik az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézet kötelékébe tartozó gazdasági cselédjeiket bejelenteni és az értük személyenként járó 2 pengő balesetbiztosítási díjat, vagy a korábban eszközölt 1 pengő 44 fillér biztosítási díj befizetése esetén a személyenként még járó 56 fillér díjkülönbözetet befizetni folyó április hó 1-ig elmulasztották, úgy azt a városi adóhivatalban (11 számú szoba) haladéktalanul fizessék be.  
 Azon munkaadó, aki gazdasági cselédjét — beleértve az idénymunkásokat és gazdasági nyári cselédeket is — baleset ellen biztosítani elmulasztja az esetleges baleset folytán előálló ápolási díjakért és rokkantságért vagy a gazdasági cselédnek, mint a jogutódjának teljes anyagi felelősséggel tartozik és a hozzájárulási díjnak az előirt időben való be nem fizetése miatt, az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézettől semmiféle segély nem követhető.  
 Szentes, 1939. évi április hó 12-én.  
**Dr. K. Nagy Sándor sk.**  
 polgármester.

**A szentesi róm. kath. egyház gondnokságától.**

80-1939. szám.  
**HIRDETMÉNY.**  
 A szentesi róm. kath. egyház képviselőtestületének újalakítása végett a választás a jövő hó folyamán, tehát május hóban fog megjelenni.  
 Az egyház elnöksége közhírré teszi, hogy ezen választás alkalmával az egyházi szabályzat 8. §-a értelmében mindazok, akik legalább egy évi egyházi adójukkal hátralékban vannak, a szavazati jogukat nem gyakorolhatják.  
 Ezért az elnökség figyelmezteti a választókat, hogy ezen hirdetésny ki- hirdetésétől számított 30 napon belül a hátralékos egyházi adójukat rendezzék, mert ellen esetben a választói névjegyzék kigazításánál a nevük nyilvántartásba fog vétetni és a választás alkalmával a szavazati jogukkal nem élhetnek.  
 Szentes, 1939. évi április hó 11-én.  
**A róm. kath. egyház Elnöksége.**

**KÖLÖNFÉLÉK**

Zolnay Károly ucca 16 szám alatt érett trágya van eladó. 2160-13  
 Használt ajtók eladók, Lapos borsót keresek megvételre Rothermere ucca tizenöt. 2440-23  
 Dupla jácint, hagymás, szálas virág és árvácska kapható Kisgörgős ucca 14 alatt. 2437-16  
 15 méteres nádtető lebontásra eladó Deák Ferenc ucca 106 alatt. 2436-15  
 Egy festett fehérműs szekrény és egy ág eladó Bartha János ucca 1-a szám alatt. 2432-23  
 Egy jóállapotban lévő üzleti jégkész- rény eladó, megtekinthető Farsang László mézárós és hentes üzletében Petőfi ucca 1. 2431-23  
 Egy könnyű festett egy ló utáni kocsi eladó Jelenfi kereskedőnél Soós ucca. 2430-23  
 Fehér angol háló ágybetéttel, fehér Meteor spárhelt, patent üvegek és háztartási eszközök eladók Pintér ucca 12 alatt. 2333-16  
 Puskás Józsefnek öt család méhe van eladó I. ker. Munkás-telep 8, Szegvár. 2331-13

**Lakos ucca 39 szám alatt gazdasági számszámok eladók.**

2445-23  
 Alakított buxus van éladó Mofniár festéküzlet. 2450-23  
 Nagyhegy 204-a szám alatt egy diófa jutányosan eladó; értekezni ugyanott lehet. 2447-23  
 Csutkátó verésre résziből kiadó Nagy- tőke 3 szám, dr Vecseri-tanyában. 2395-20  
 Új és használt női és férfi kerékpárok gumik és alkatrészek kerékpárdinamók lámpák legolcsóbban Kórházzal szem- ben 23 sz. 2383-20  
 Keresztes Nagy Sándor folytatja az engedélyezett löherélést, csérepesikkal Zuzógéppel Béliadi ucca 1 számú házá- nál, Vasártér. 2382-27  
 Elveszett D. oldal 63 számtól Biró Mihály tanyájáig egy hátizsák életem- mel. Becsületes megtaláló fenti szám alatt adja le. 2452-16  
 10-12 éves kisleánynak való magyar ruha eladó gróf Tisza István ucca 24. 2451-30

**Kukoricamorzsolt** jókarban levőt ven- nek, Hofub, Fábiansébestyén. 2455-23  
**Eladó** egy nagy diófaderék Kistőke 194 szám alatt Kovács István mezőőr- nél. 2263-16  
**Ültetnivaló** rózsakrumpli van eladó Toldi tér 8 szám alatt. 2396-20  
**Egy pár vadonatúj** csizma és egy na- nagyon jó állapotban lévő világos szür- ke férfiöltöny eladó Lakos ucca 1 sz. alatt. 2410-20  
**Traktoros garnitúra** dobgyóós gazda- sági gőzgép és egy kovács fuvó eladó Jókai ucca 96. 2420-20  
**7 méteres** nádas épület vagy csak a nádja lebontásra eladó; értekezni lehet Nagyörgős ucca 5 szám alatt. 2418-20  
**Használt** kaptafák ismét nagymennyi- ségben érkeztek Polgár Sándor bórke- reskedésébe. 2423-20  
**Egy gyermek sportkocsi** eladó; érte- kezni lehet Keresztes ucca 2. 2426-20  
**Vajda-telep** 5 szám alatt oszlopnak va- ló akácfaderek eladók. 2429-13  
**Cipészek**, csoda erős lyukasztógép és használt kerékpár olcsón eladó Wol- ford mechanikusnál, Rothermere ucca 27 szám. 2375-14  
**Egy nagy sárga kutya** eltévedt, Bun- zsi névre hallgat, ki tud róla valamit, jutalomba részesül Szécheuyi ucca 112 alatt. 2315-13  
**Felsőpárti** csürhe április 12-én hajt ki, jószágokat felsőpárti rakodókert- ben lehet kiváltani. 2269-13  
**Eladó** lógerebbe, 9 mm. flóbert, meddő birkák Kistőke 57, Széll Antalnál. 2212-16

**EGY MÁZSA BUZÁÉRT**

élethűen megnyagytom akár az Ön, akár kedves Szülei, vagy családja fény- képét.  
 Rajzokra és szépirásra, elemi- és középiskolai tanulókat gyors és ered- ményes módszerrel tanítok, iskolai rajzot is.  
 Felnőttek tanítását szakrajzra, táj- és arcképfestésre olcsón vállalom. Jel- lemrajzot társulás és pályaválasztás előtt, megbízhatóságról és lelki alkatról készítek.  
**Budahegyi Benedek rajztanár**  
 Szentes, Simonyi Ernő ucca 18.  
 Levelezőlap hívásra házhöz megyek.

**Egy életre szóló emlék egy szép menyasszonyi kép**  
**FRIDRICH**  
 műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

**FÖLD**

**Egy hold szőlő Nagyhegyen eladó; értekezni Sajóköz 3 szám alatt.** 2124-13  
**Kistőkén 30 hold föld sürgősen eladó; értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 58 szám alatt.** 2137-13  
**Eladó két parcella föld Derekegyháza a rajta lévő épületekkel sürgősen; értekezni lehet Nagygyörgös ucca 24 alatt.** 2161-13  
**Eladó 2 hold szigeti szőlőföld, kiadó egy hold hereföld, Várad Lipót Árpád ucca 32, ugyanott kasvessző eladó.** 2159-13  
**Felsőréten 2 kishold föld, elsőkaszalásu hereszéna eladó, értekezni Bercsényi ucca 98.** 2245-16  
**Pintér Jánosnak Dónáton 16 hold földje tanyával eladó; értekezni lehet ugyanott.** 2264-16  
**Kiadó föld: D.-oldal 2 számú tanyával 57 hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni özv. Mérai Istvánnal Nagygyörgös VI. Pókai ucca 11.** 2279-26  
**Fábiánban három 16 holdas föld eladó értekezni lehet Rothermere ucca 10 szám alatt.** 2352-20  
**Nagyhegyen 136 négyszögöl szőlőföld Szentlászlón fél háziföld és egy fejős tehén eladók, értekezni Jókai ucca 64 szám alatt.** 2399-20  
**Dónáton 8 hold kukorica alá, Ecseren 10 hold legelő haszonbérbe kiadó, értekezni Gréczi Sándorral 69 szám, Dónát.** 2409-20  
**Betegség miatt eladó konyhakert. Palántával, üveggel, motorral, vízjoggal, stb., azonnal átvehető, értekezni Kishát u. 7 szám.** 2211-23  
**Eladó föld, Szentmártoni kövesút mellett 16 km.-nél, érdeklődni Törs Kálmán ucca 12.** 1186-12  
**Kukorica földek vannak részben kiadók, idős embert jószággondozásra fogadok; értekezni Tóth József ucca 58 alatt.** 2441-23  
**Hereföld Szentlászlón Fekete Álfatorvos tanyáján öt hold kiadó; hármaz zircon eladó; értekezni Kistőke 31.** 2446-23  
**16 kishold föld eladó Mucsiháton; értekezni lehet Fábián örökösökkel Deák Ferenc ucca 70.** 2443-23  
**Szentlászlóban egy fél háziföld felé 66 kiadó; értekezni Honvéd ucca 21, Szügyi Sándornál.** 2454-23

**HAZ**

**Kisgyörgös ucca 5 számú ház eladó.** 2130-13  
**Zrinyi ucca 37 számú ház eladó, ugyanott egy csónak, ajtó és trágya eladó.** 2134-13  
**Eladó sürgősen és olcsón Munkás ucca 97 számú ház, ugyanott trágya van eladó.** 2136-13  
**Sarkadi Nagy Antal ucca 20 számú ház eladó. Amerikai mogyoró vetőmag kapható.** 46-L  
**Keresek két-háromszobás házat 1000 pengő átvétellel, részletfizetésre, esetleg életjáradékkal. Kovács Kálmán Kossuth ucca 11. vagy Rothermere u. 66 sz.** 1979-20  
**Farkas Mihály ucca 2 szám alatt 5 szobás komfortos ház mögötte lévő üres telekkel együtt sürgősen eladó; értekezni Juhász cégnél.** 1756-L  
**Eladó Bátor ucca 1 számú ház, azonnal elfoglalható., Eperjesen 11 hold föld földtel és Verbőczy ucca 3 számú ház.** 2229-16  
**Bálint ucca 20 számú ház, két összkomfortos lakással sürgősen eladó, dr Csák ügyvéd Kossuth ucca. 22355-16**  
**Eladó ház Nagyhegyen; motorgarázs-szal szemben, kitűnő karban, 300 négyszögöl telekkel; értekezni Klauzál ucca 12 alatt lehet.** 2249-16  
**Központ közelében Sáfrány Mihály ucca 22 számú ház eladó; értekezni Vass Istvánnal Mentő ucca 46 szám alatt.** 2267-16

**Eladó Széchenyi ucca 104 számú ház ártézi kut, villany bent; értekezni lehet ugyanott.** 1910-L  
**Rákóczi Ferenc ucca 62 számú ház eladó, értekezni lehet Klauzál ucca 48 alatt.** 2363-20  
**Árpád ucca 10 számú ház gazdálkodónak alkalmas, eladó, értekezni Stammer u. 28.** 2359-20  
**Gróf Tisza István ucca 33 számú háznak felerésze eladó, ugyanott ócskasat veszek Turányi.** 2377-20  
**Huszár ucca 8 számú ház eladó, gyári magánjáró gőzgép garnitúra, ócska zindelyléc és 30-as betoncső. 2324-27**  
**Bálint ucca 25 számú ház eladó; értekezni ugyanott.** 2419-20  
**Klauzál ucca 32 számú ház, melyben jömeneteli vendéglő van, eladó; értekezni a tulajdonossal Rákóczi Ferenc ucca 73.** 2424-20  
**Rákóczi Ferenc ucca 39 számú ház aszólakás épülete 240 négyszögöl területtel, a Sárgaparton egymásmellett lévő egyenként 173 négyszögölös házhelyek eladók, Kisgyörgös ucca 10 szám.** 2384-20  
**Szent Imre herceg ucca 4 számú ház és egy rövid kereszturos zongora eladó.** 2385-13  
**Eladó Kristó N. István ucca 3 számú ház nagy portával, mely gazdálkodónak is alkalmas.** 1-L  
**Jól jövedelmező sarokház üzlethelyiségekkel eladó Szürszabó ucca 6, értekezni Soós ucca 3 szám alatt a tulajdonossal.** 2442-30  
**Uri ház központ és liget közelében villanyal, vízvezetékekkel, fürdőszobával, nagy gazdasági épülettel, ötszázszas telekkel eladó. Megbizottam: dr Wellisch ügyvéd.** 2336-16

**— OZLET-OZLETHELYISÉG —**

**Széchenyi uca 106 szám alatt pékség felszereléssel és egy külön udvari lakás kiadó.**  
**Szép üzlethelyiség, forgalmas utvonalon, lakással együtt; ételmszer vagy fűszerüzletnek kiválóan alkalmas, bérbeadó, érdeklődni lehet dr Müller gabonakereskedőnél Rothermere ucca 29 szám.** 1955-16  
**Kossuth ucca 10 számú házban egy üzlethelyiség, (jelenleg virágüzlet) kiadó; értekezés Sarkadi N. Antal ucca 5 szám alatt.** 2453-16

**— LAKÁS, ELLÁTÁS —**

**Egyedül álló idős nő egyszoba-konyhás külön lakást keres május elsejére, címte a kiadóhivatalba.** 1363-L  
**Petrovics Soma ucca 7 szám alatt (Szedertelepen) egy szoba kiadó, azonnal elfoglalható Paksi Jánosnál.** 2158-13  
**3 szobás fürdőszobás lakás kiadó május 1-re Tóth József ucca 29.** 2157-13  
**Klauzál ucca 3 szám alatt lakás kiadó. Fűggőlámpa eladó.** 2236-16  
**Házaspárnak takarításért lakást adok, értekezni Ujj ucca 4.** 2253-16  
**Andrássy ucca 2-a szám alatt kétszobás udvari lakás kiadó; értekezni Brüll Áruházban.** 2261-16  
**Takarításért lakás van kiadó, fűzfakapanyél, ültetni való akáca eladó Sáfrány Mihály ucca 69.** 2276-20  
**Kétszoba konyhás padolt lakás mellékkelhelyiségekkel gyermektelen házaspárnak május 1-re kiadó Sáfrány Mihály ucca 43.** 2364-20  
**Kétszobás lakás, a város központjában háromszobás lakással május elsejére elcserélhető. Felvilágosítás a Sportcukrászdában Kossuth ucca 12 alatt kapható.** 2412-13  
**Egy uccai padoltszobás lakás kiadó Deák Ferenc ucca 48.** 2422-20  
**Elsőrendű házikoszt igen olcsón kapható Andrássy ucca 6.** 2425-20  
**Kiadó egy uccai padolt szoba, konyha, speiz, azonnal elfoglalható. Víz, villany bent. Sarló ucca 7.** 2428-18

**MUNKA-ALLAS**

**Tanyást keresünk Derekegyházaoldafra, értekezni Vecseri ucca 33 vagy Derekegyházaoldalon Czák Antal tanyáján, ugyanott egy kazal árpaszalma eladó.** 2149-13  
**Egy fiatal kovácssegéd felvétetik Bol-dizsár Péter kovácsnál Nagykirályság 52-a.** 2167-13  
**Idősebb embert tehének mellé a városba keresek. Jelentkezni Bálint ucca 4.** 2171-13  
**Egy 40-50 év körüli embert keresek udvarosnak Sarkadi N. Antal ucca 10.** 2228-16  
**Kocsist keresek Klauzál ucca 4. Gyuricza György.** 2226-16  
**Berekháti tanyámra idősebb családot tanyásnak keresek, értekezni lehet Tomka István mézárósnál. Vásárhelyi ut 4 szám.** 2224-16  
**Kocsisnak fiatal, nős, családtalan embert keresek. Jelentkezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 68.** 2260-16  
**Kertészbojtárnak 15-16 éves fiút fel-veszek fizetéssel Keresztes ucca 3.** 2256-13  
**Asztalostanoncot felveszek, 16 méteres épület lebontásra eladó, nád külön is. Virágos asztalosnál Rákóczi Ferenc u. 63. szám.** 2215-16  
**Egy jó fiút kovácsstanoncnak felveszek és fűszerberendezés 2 méteres pulatfal eladó Rothermere ucca 70.** 2411-20  
**Cselédleány, ki a főzésben is kissé jár-tas, alkalmazást nyer dr Simkó István orvosnál.** 2360-20  
**Keresek egy embert pásztornak és egy idősebb embert könnyebb munkára; értekezni lehet Bocskai ucca 25 szám alatt.** 2439-23  
**Jórávaló tanyás kerestetik Alsóré 251 szám alá Remsző Bélához.** 2435-23  
**Keresek egy kötél készítéshez értő munkást állandó munkára, cím Berki fűszerüzlet.** 2449-16  
**Tanyásbérést keresek újvárosi tanyám-ra azonnali belépésre, lehetőleg 16, vagy 17 éves fiával, értekezni Győri Sándorral Klauzál ucca 16.** 2337-20  
**Kevés jószág mellé idősebb jórávaló embert keresek udvarosnak, jelentkezni Kossuth ucca 10, fűszerüzlet.**

**— JOSZAGOK —**

**Pásztai Istvánnak egy vágnyaló tehe-ne eladó; értekezni Alsóré 234 szám alatt.** 2140-13  
**Egy darab 100 kilós kispenei hízó el-ado Jókai ucca 155 szám alatt.** 2128-13  
**Egy gyengefias tehén eladó Balogh Józsefnél Rákóczi Ferenc ucca 65 sz. alatt.** 2121-13  
**Nagyörvény ucca 15 szám alatt egy kispas tehén eladó és egy ondoláló készlet.** 2120-13  
**4 darab 50-60 kilós sulyu sonkaser-tés és nagyobb mennyiségű savanyu-táposzta eladó Széchenyi ucca 106.** 2135-13  
**Két fias kecske eladó, értekezni lehet Alsóré 237, Komendát Jánosnál.** 2230-16  
**Vecseri Bálintnál Dónát 60 szám alatt két darab 4 éves 15 mázsa sulyu hízott tén eladó.** 2227-16  
**2 darab 5 éves tinó 2 darab nagy rosta 9 mm., flóbert eladó Debreczeni Im-re Dónát 100.** 2217-16  
**Eladók: lovak, 10 hónapos bika, féde-res kocsihája Farkas Mihály Dónát 59.** 2214-16  
**Alsóré 51 szám alatt 2 darab, mázsa körűl hízó eladó Józsa Jánosnál.** 2213-16  
**Kánvási Istvánnak 1 darab hízott mar-hája eladó, Borza ucca 2, ugyanott herepéva kapható.** 2241-16  
**Eladó 1 fias birka, 1 helyes kis szivattyu, 1 öltöny világos uj férfiruha Temető ucca 2.** 2239-16

**Fejőstehén eladó szám alatt, ugya**

**Eladó egy fias kgedák Nagyhegy Engedélyezett pi-tet Czák Lajos**  
**Eladó bőteji kí nélküli, egy magú éves Szegfü ucc**  
**Bőteji gyengefia pos malacok eladó; értekezni lehet ucca 25 szám al**  
**Eladó Újvárosi Fábán 251 szám kezni a fenti száral.**  
**Faj anyakoca 11 nélküli is eladó D**  
**Eladó 4 darab jó Eperjes Fábán N**  
**Kacsatojás kapha Ruzs Molnár Im**  
**Delő Kálmánnak adó; értekezni S 11 szám alatt.**  
**6 darab hathóna adó Kiss Bálint**  
**Eladó egy hasast vattyutelepen, has bikkák Berekhát nál.**  
**Engedélyezett kar Nagy István ucca megtekinthető.**  
**Egy kitűnő jó fia Nádasdi ucca 3 s**  
**Egy bőteji fiatal Szegfü ucca 20 s**  
**Kétéves jó szelid gyengefias tehén renc ucca 15.**  
**Ló, tehén, könnyű eladó Klauzál ucc**  
**KOL**  
**Tapasztást vállalo verést. Széchenyi 1 méter 60-as asz**  
**2800 darab vályog eladó Alsóré 231**  
**Egy kazal első k saját termésű bor Sándornál Kistőke**  
**Alsóré 21 szám a széna mázsaszám**  
**Bontásból kikerül cserép, vályog és 18 szám alatt.**  
**Értesitem a tiszte fűszerüzletemet r Zsigmond ucca 2 a ve tisztelettel Törö**  
**Eladó uj csikos orikahajós, an lévő van ele. Megte**  
**Szappan főzést va ron ucca 42-b szá**  
**Eladó egy férfi bica 15. (A**  
**Pardi Sándornak k, borotvá b. köszörü gzi Szobos tett mük**  
**Takarmanycukorré olajbogyó és való legofcsóbban besze telnél árengedmény szerkereskedésben, Takarékpáloa.**  
**Felelős szerke V A J D A Nyomatott Valda nyomdájába**